

Отзыв о прохождении производственной практики

О прохождении производственной практики в Бишкекском территориальном управлении фонда обязательного страхования Студентом "Кыргызского государственного университета строительства, транспорта и архитектуры" Сатыкулова Улана Эркинбековича в секторе информационного обеспечения БТУ ФОМС.

В процессе практики Сатыкулов Улан изучал деятельность организации, а именно, документацию организации и особенности организации. На основании проведенной работы студент сформулировал рекомендации по совершенствованию управления развитием персонала в организации.

За время практики зарекомендовал себя высококвалифицированным работником, специалистом своего дела. У.Э. Сатыкулов прекрасно находит общий язык с персоналом организации. Сатыкулов У.Э. показал себя как грамотный специалист, умело применяющий свои знания в практической работе, прилежно посещал и в полном объеме выполнял установленную программу. В процессе прохождения практики, студент показал хороший уровень теоретических знаний, и закрепил их практическими навыками с большой долей самостоятельности в работе, принимал активное участие в работе предприятия. Трудолюбие и высокая работоспособность так же являются отличительными чертами Улана Эркинбековича.

Всю порученную работу выполнял добросовестно и в срок. Стремился приобретать новые знания, чтобы быть ещё более полезным на месте практики. Неоднократно оказывал помощь сотрудникам организации. Руководство организации оценивают работу Сатыкулова Улана Эркинбековича на «отлично».

Все вышеизложенное позволяет утверждать, что практика Сатыкулова Улана заслуживает положительной оценки.

Директор БТУ ФОМС



Атакулов М.М.

ОТЗЫВ

о прохождении производственной практики

Студентка «Кыргызский государственный университет строительства, транспорта и архитектуры», обучаемая по специальности «Прикладная математика и Информатика» проходила производственную практику в Представительстве «Служба по эксплуатации, ремонту и содержанию тоннелей» ГП «Кыргызавтожол» при МТК КР в техническом отделе.

Студентка успешно выполнила норму производственной практики. В круг её обязанностей входило: сборка, техническое и сервисное обслуживание компьютерной техники, настройка программного обеспечения, диагностика неисправности компьютеров и комплектующих, сборка, настройка программного обеспечения и операционных систем, а также работа с клиентами и оформление документов.

Студентка зарекомендовала себя как хороший специалист, способный принимать решения и нести ответственность за поставленные цели. Ей присущи такие качества, как активная работоспособность, самообучаемость, умение работать в коллективе, аналитический склад ума, способность к прогнозированию и умение выполнять работу качественно и в срок.

Профессиональные навыки и личностные качества позволяют рекомендовать ее для дальнейшей работы в подобной сфере. Руководство рассчитывает, что приобретенный опыт работы позволит ей быть востребованным специалистом и желает ей дальнейших успехов в профессиональной сфере.

Начальник Службы по эксплуатации,
ремонту и содержанию тоннелей



С. С. Закиров